

**ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
"ИЗВЕСТЬ СЫСЕРТИ" за нарушения санитарного законодательства привлечено к
административной ответственности**

Южным Екатеринбургским отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в период с 17.09.2018 г. по 12.10.2018 г. проведена плановая выездная проверка на основании – ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год, утвержденного приказом руководителя Управления Роспотребнадзора по Свердловской области от 31.10.2017 г. №01-01-01-01/382 и согласованного прокуратурой Свердловской области (01.12.2017г.), размещенного на сайтах Генеральной прокуратуры (www.genproc.gov.ru), прокуратуры Свердловской области (www.prokurat-so.ru), Управления Роспотребнадзора по Свердловской области (www.66.rosпотребнадзор.ru) в отношении юридического лица ООО «Известь Сысерти», основным видом деятельности которого является Производство негашеной, гашеной и гидравлической извести. Предприятие расположено по адресу: 624022, Свердловская обл., Сысертский район, п. Габиевский, Участок ЮГО-ЗАПАДНЕЕ 700 МЕТРОВ П. ГАБИЕВСКИЙ.

В ходе проверки в деятельности предприятия выявлены нарушения законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. Юридическим лицом ООО "Известь Сысерти" производственный лабораторный контроль в 2017 г. выполнен с сокращением установленной периодичности согласно ГОСТ 12.1.005-88 "Общие санитарно-гигиенические требования к воздуху рабочей зоны", п.4.2.5 - для веществ 1 класса опасности (оzone) - 1 раз в 10 дней, для веществ 3,4 класса опасности (масла минеральные, азота оксид, углерода оксид, углеводороды, кремний диоксид аморфный) - 1 раз в квартал. В составе бытовых помещений не предусмотрены респираторные. В составе бытовых помещений не предусмотрено помещения для обеспыливания. Участки пересыпки, загрузки, выгрузки, транспортировки не оборудованы системами местной вытяжной вентиляции. На ряде рабочих мест уровни производственных факторов не соответствуют гигиеническим нормативам. Юридическим лицом ООО "Известь Сысерти" не проведена оценка риска здоровью работающих и не подтвержден приемлемый риск здоровью работающих на рабочих местах с повышенными уровнями шума более 80 дБА по результатам лабораторного контроля за 2017 г. Юридическим лицом ООО "Известь Сысерти" проводятся работы в условиях воздействия эквивалентного уровня шума выше 85 дБА. Юридическим лицом ООО «Известь Сысерти» нарушается режим использования территории санитарно-защитной зоны. На предприятии отсутствует согласованная с органами Роспотребнадзора программа лабораторного контроля качества горячего водоснабжения. Юридическим лицом ООО «Известь Сысерти» нарушены санитарно-эпидемиологические требования к сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов производства и потребления. Металлические бочки с нефтепродуктами, а также металлические бочки с остатками нефтепродуктов, установлены на открытых площадках, которые не защищены от воздействия атмосферных осадков и ветров - бочки не укрыты брезентом и стоят не под навесами.

За выявленные в ходе проведенной проверки нарушения санитарного законодательства юридическое лицо ООО «Известь Сысерти» привлечено к административной ответственности в виде штрафа по ст. 6.3., 6.4., 6.5., 8.2. КоАП РФ на общую сумму 90 000 рублей.

Руководителю предприятия выдано предписание об устранении выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических требований и представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения.

Ведущий специалист – эксперт Южного
Екатеринбургского отдела Управления
Роспотребнадзора по Свердловской области
Л.А. Леонтьева _____

Согласовано:
Начальник Южного Екатеринбургского
отдела Управления Роспотребнадзора по
Свердловской области
Е.П. Потапкина _____